

# 全球年輕大學榜 科大升一級排第二



排名第二 ↑1級



排名第七 ↑13級

【大公報訊】記者劉家莉報道：英國《泰晤士高等教育》(Times Higher Education, THE)最新公布，2017年全球年輕大學排名榜，本港共有三間院校打入20強，全部排名皆上升，當中創校26年的科技大學排名上升一級至全球第二，城市大學及理工大學分別躍升13級及7級，排名第七位及20位。

年輕大學世界排名根據教學及研究表現、論文引用數目、國際化、業界創新收入等指標來評分，選出二百間建校未滿50年的大學。來自瑞士的洛桑聯邦理工學院蟬聯第一位，緊接第二位是香港科技大學

，力壓今年跌一級至第三位的新加坡南洋理工大學，成為年輕大學的「亞洲第一」。至於韓國的浦項科技大學及韓國科學技術院(KAIST)分別位列第四及第五。整體而言，亞洲院校表現出色，十強中佔半數是來自新加坡、香港及韓國院校。

## 城大第七 理大排20

THE排名榜編輯Phil Baty讚揚香港院校表現突出，三間院校排名全球首20位，是自2013年來最佳成績，三間院校在教學及研究、論文引用數目、國際化都顯出實力，相信佳績可以持續。

科大對於排名感到十分欣喜，科大建校26年間，在全球頂尖學府中的知名度不斷攀升，全憑其清晰定位。

科大又稱，校方一向視排名為參考，有助了解表現。大學一如既往，繼續力臻完善，以提供優質教育及創新科研為己任。城大校長郭位認為，城大排名由去年的20位躍升至第七位，是城大致力落實最近的兩個五年策略性發展計劃、推動教研合一以及轉化科研成果所取得的成效。

排名第20位的理大，發言人表示，一直在教研工作方面精益求精，很高興得知努力得到認同。

## 三日兩醜聞 片段頻傳大笑：好X爽呀

# 港大爆性虐男生遭陽具鞭頭

香港大學學生舍堂再爆欺凌醜聞！繼三日前爆出20人涉嫌向一人下體滴蠟的集體欺凌事件後，昨再流出另一涉嫌集體性虐待片段，在學生群組瘋傳，片中一名男生遭數名男生按壓在床上，其中一名穿上印有「Chemistry HKU」外套施虐者脫下褲子，自行掏出陽具「鞭打」被壓男生的後腦，眾人哈哈大笑，有人更以粗言大叫「好X爽呀！」港大發言人回應指正跟進事件。

### 瘋狂校園欺凌 >>> 大公報突發組

該短片長約19秒，估計連同拍片者至少涉及五名學生，片段環境在一舍堂房間內。只見一名男生伏在牀上，面部朝下，其頭和身體則被兩名男生用手壓着，動彈不得，而另一名上身穿着印有「Chemistry HKU」深紅色衛衣、下身僅穿黑色內褲的男生，自行掏出其陽具，向着事主不斷搖晃，動作猥瑣，其間多次以陽具「鞭打」被壓事主的後腦位置。

事主不斷擰頭掙扎，又嘗試用左手遮

掩住自己的頭頸部後方，惟遭其身旁的兩名男生將其左手撥開，而片段不斷傳出多名男生從旁說「噏」、「好X爽呀」、「X街」的聲音，更拍到事主大笑的情形，更有人提議「搵塊面騎落去前面……」又指「拋落塊面度好X爽」。

#### 學生怒斥不能姑息

短片由昨天凌晨開始在港大學生群組之間瘋傳，事件引起校園震撼。有學生直指施虐者「好唔成熟」、「好幼稚」，更有學生直斥有關行為「不知所謂」，嚴重影響大學的形象，認為絕對不能姑息施虐者。據悉，除其中一名

施虐者疑為化學系學生外，有學生認出另外一名施虐者為牙醫學院的四年級學生。港大發言人回應稱，正跟進處理事件。

香港大學學生會《學苑》即時新聞昨天在facebook專頁回應事件，稱有傳涉事舍堂為李國賢堂(Simon K.Y. Lee Hall)，該刊會向港大李國賢堂學生會幹事查詢有關事宜，獲回覆指學生會現正處理事件，暫不作回應。

#### 宿生接短訊「封口」

該刊又指，有李國賢堂宿生透露，早上接獲短訊通知不要穿着舍堂衛衣出外，包括參與聯堂舞蹈表演(Joint Hall Mass Dance)和舍堂壘球比賽的同學；短訊亦呼籲宿生拒絕接受訪問、接聽無來電顯示電話和不要拍攝任何集體照片。

這是香港大學三日內爆出第二宗涉嫌集體欺凌事件。本周一(3日)，專門報道港大校園消息的《薄扶林速報》報稱，一名聖約翰學院幹事會參選人發文，在上月20日，約20人闖入其中一名參選人的房間，向其下體滴蠟，並指滴蠟為該樓層「傳統」。港大發言人證實，正就該宗涉嫌欺凌事件展開調查。

這是香港大學三日內爆出第二宗涉嫌集體欺凌事件。本周一(3日)，專門報道港大校